



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 19. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 25.5.2022. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 23 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsutnost je najavio odbornik Mladen Radišić.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja. Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 18. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 28.4.2022. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 18. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 28.4.2022. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Izveštaj o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar-decembar 2021.godine
3. Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Teritorijalnoj vatrogasno-spasilačkoj jedinici Prijedor,
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova školskih odbora u osnovnim i srednjim školama na području grada Prijedora, ispred jedinice lokalne samouprave,
5. Izveštaj o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedor (2014.-2024.) za 2021.godinu,
6. Prijedlog Lokalnog plana upravljanja otpadom za Grad Prijedor za period 2022.-2027.godina,
7. Prijedlog Godišnjeg plana redovnog održavanja, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva, nekategorisanih puteva i ulica na području Grada Prijedor za 2022.godinu,
8. Izveštaj o poslovanju AD „Toplana“ Prijedor u 2021.godini,
9. Izveštaj o poslovanju AD „Gradska tržnica“ Prijedor u 2021.godini,
10. Izveštaj o poslovanju AD „Vodovod“ Prijedor u 2021.godini,
11. Izveštaj o poslovanju AD „Komunalne usluge“ Prijedor u 2021.godini,
12. Izveštaj o poslovanju „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor za 2021.godinu,
13. Izveštaj o poslovanju JP Zavod za izgradnju grada „Prijedor“ za 2021.godinu,
14. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
 - 1) Prijedlog Odluke o kupovini zemljišta, Stojaković Jovanka,
 - 2) Prijedlog Odluke o zamjeni nepokretnosti „Nekretnine MNL“ d.o.o. Prijedor

U diskusiji je učestvovao Mesud Trnjanin, a dodatno objašnjenje dao je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora.

Zatim su odbornici sa 26 glasova „ZA“ 1 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Dalibor Kos

Da li je u planu rješavanje, odnosno izgradnja infrastrukture u industrijskoj zoni Aerodrom 4, kako bi obezbjedili uslove investitorima, kako domaćim tako i stranim?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić je rekao što se tiče izgradnje komunalne infrastrukture za industrijsku zonu Aerodrom 4 u toku je izrada projektne dokumentacije, odnosno prepakovanje projektne dokumentacije. Tiče se kanalizacione mreže jer je prvim projektom isplanirana i projektovana mreža na dubinama koje, nažalost u ovom trenutku ne možemo pronaći adekvatnog izvođača na teritoriji grada Prijedora na dubinama oko 10 metara. U toku ovih dana su dva preduzeća Zavod za izgradnju grada i Vodovod a.d. Prijedor, inženjeri struke rade promjenu tehničke dokumentacije i to će biti narednih dana završeno. Ono što mora reći je da i kompanija koja je kupila zemlju u novoj poslovnoj zoni je prolongirala svoje rokove i zahtjeve za izgradnju ovih projekata komunalne infrastrukture, odnosno komunalne mreže puteva, vode i kanalizacija. Iz poznatih razloga rata u Ukrajini kompanija je rekla da će u nekom narednom periodu malo stopirati početak radova na izgradnji svoje fabrike tako da ima vremena da se sve završi i pripremi do početka instaliranja i rada njihove fabrike.

Mladen Kulundžija

Danas je na dnevnom redu godišnji plan održavanja puteva, a u okviru tog plana održavanje vegetacije i obezbjeđenje preglednosti puteva. Da li postoji mogućnost da se pojača kontrola komunalne inspekcije i zatraži od građana da dovedu u red živice koje se nalaze u pojasu puta. Posebno na relacijama kuda se kreću autobusi ima se velika potreba sa terena gdje se dosta građana žale na puteve koje održava grad a najveći broj se odnosi na preglednost i živice.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da je ovo višedecenijski problem na teritoriji Grada Prijedor gdje na pojedinim relacijama, pogotovo na seoskim područjima gdje nema više stanovnika, odnosno vlasnici pojedinih parcela uz cestu ne žive više tu. Jednostavno ne postoji zakonska mogućnost da se ulazi u privatne posjede. U više navrata je komunalna policija obaviještavana da pronađu te vlasnike i da ih na adekvatan način primora ili kazni za neizvršavanje poslova uređenja svojih parcela. Nažalost kolika je realizacija tih zahtjeva mora se vidjeti sa komunalnom policijom ali je veoma složen problem, a juče je dat nalog preduzeću koje je dobilo ove poslove da po prvim prioritetima gdje saobraćaju autobuske linije vrše košenja tih bankina i na dijelu gdje su grane ušle na saobraćajnicu da i to očiste. To će ići na naš trošak ali jednostavno se nema drugih mogućnosti jer se mora brinuti o bezbjednosti svih onih koji učestvuju u saobraćaju na tim lokalnim putevima.

Goran Predojević

Trenutno ne radi bazen na Pećanima ali se u bazenu i dalje nalaze voda, trava, žabe i slično. U blizini se nalazi škola tako da su i djeca u blizini bazena i da to predstavlja opasnost i za njih a i za druge građane kojima nije prijatan ambijent. Da li Grad ima određenu inicijativu ili prijedlog i da li se na temu bazena i njegovom daljem funkcionisanju razgovaralo?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao kada je u pitanju bazen na Pećanima jako je specifična situacija s obzirom da se nalazi u privatnom vlasništvu i da imovinsko-pravni odnosi nisu riješeni. Razgovarao je sa osobom koja trenutno vodi određene poslove oko bazena i jedan je od nasljednika. Došao je sa opcijom da razgovara o iznajmljivanju tog objekta, međutim nije se moglo sporazumijeti sam način kome bi se uplaćivalo, koji je to iznos. Otprilike godišnje bi bio iznos od 70-80.000 za iznajmljivanje plus toliko da se dovede u stanje da se koristi kao bazen, a u budžetu nisu planirala takva sredstva. Samim time nije se moglo krenuti u tu proceduru. Što se tiče trenutnog stanja juče je dobio informaciju od odbornika koji živi na Pećanima i da je prostim rječnikom „Žabokrečina“ i u narednom periodu će se poslati komunalna policija da se vidi šta se može uraditi po tom pitanju, izdati neki nalog i pratiti da se to dovede u normalno stanje. U suštini Grad je zainteresovan da građani ne bi imali probleme koje imaju.

Aleksandar Gajić

S obzirom da dolazi ljeto i visoke temperature što pogoduje insektima, da li je gradska uprava pokrenula proceduru za suzbijanje tj. zaprašivanje komaraca na teritoriji grada.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao kada je u pitanju sam postupak dezinfekcije pokrenut je tender 24.3. na kojem su se pojavila samo dva ponuđača od kojih je samo jedan ispunjavao uslove koji su bili predviđeni tenderskom dokumentacijom. Po isteku žalbenog roka zaključen je ugovor sa pomenutim izvođačem i samim tim svi uslovi su stvoreni da se može vršiti zaprašivanje komaraca. Planirano je slijedeće sedmice ukoliko vremenski uslovi budu dozvoljavali. Temperatura treba biti iznad 16 stepeni i ne smije biti kiše. Svakako će putem medija stanovništvo biti blagovremeno obaviješteno.

Miljana Kos

Da li ste upoznati da se u Nacrtu novog zakona o pravima boraca, ratnih vojnih invalida i porodica poginulih nalazi i pravo da se prizna i članovima umrlih boraca na mjesečnom nivou primanja.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje v.d. načelnik Ranko Kolar je rekao da koliko zna nacrt o pravima boraca i ratnih vojnih invalida i Zakon o pravima boraca i ratnih vojnih invalida i porodica poginulih boraca još nije bio na Vladi RS, zna da je u pripremi i njegov je savjet je da se na području grada Prijedora pokrene inicijativa i formira udruženje porodica umrlih, da to udruženje uputi zahtjev prema gradskoj boračkoj organizaciji, gdje će biti ojačani da imaju svoj odbor i da se zalažu za traženje prava ovih kategorija. Planiralo se u narednoj rezoluciji koja će se dobiti na narednoj Skupštini, kada će biti tačka dnevnog reda Rezolucija o pravima boraca koja je u pripremi i uglavnom je dobijena saglasnost svih boračkih organizacija. Upravo se apliciralo i to pitanje da se priznaju novčana primanja i članovima porodica poginulih ili u boračku organizaciju i preko treba da se formira udruženje i učlani, da li u organizaciju porodica poginulih ili u boračku organizaciju i preko njih kao kolektivni članovi insistirate u pregovorima sa Vladom RS, odnosno nadležnim ministarstvom.

Mesud Trnjanin

Organizacija „Princip“ je najavila organizaciju više skupova na dan 31.05.2022. kada se u Prijedoru obilježava Dan bijelih traka. Ovaj čin provokacije je pokušaj brisanja sjećanja na počinjene zločine nad Bošnjacima i Hrvatima u Prijedoru. Imate li informaciju o trenutnoj bezbjedonosnoj situaciji u gradu a vezano za najavu više

skupova za 31. maj kojim se pokušava spriječiti obilježavanje Dana bijelih traka, odnosno Bošnjaka u Prijedoru i kakav je vaš stav po tom pitanju?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao što se tiče svih skupova koji se dešavaju na teritoriji grada nadležno je ministarstvo unutrašnjih poslova i oni su ti koji mogu odobriti ili zabraniti određeni skup. Samim tim u narednom periodu će se održati sastanak sa predstavnicima MUP-a i po tom i po ostalim pitanjima i usaglasiti se i donijeti jedinstven stav.

Saša Bursać

Obzirom da je održan jedan radni sastanak na kojem su bili predstavnici političkih partija, šefovi klubova i gradsko rukovodstvo tada, odnosno rukovodstvo Skupštine grada i gradske uprave i pričalo se oko spomenika koji treba, kada je rečeno za spomenik, isto je tada rečeno da će se prestati sa bijelim trakama kada se dozvoli izgradnja spomenika. Obzirom da je održan taj sastanak, dva ili tri idejna rješenja su ponuđena inicijativnom odboru za izgradnju spomenika i nikad se više nisu javili pa ga interesuje da li je gospodi bitno da od bijelih traka i dalje prave politički skup i manifestaciju ili da se napravi spomenik onako kako su do sada zahtijevali?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da kada je u pitanju izgradnja određenog spomenika prošle sedmice predsjednik skupštine i on imali su sastanak sa predstavnicom misije OSCE-a, gdje se razgovaralo između ostalog i na temu izgradnje spomenika za stradale djecu. Prijedlog je bio da se izgradi jedan jedinstven spomenik za sve stradale u prethodnom ratu, što je apsolutno ta gospođa podržala i dala primjer da u Republici Srpskoj i BiH, tačnije u Federaciji imaju gradovi gdje je uvažena ta ideja da svi narodi određeni dan dođu, okupe se i odaju počast svim stradalima. Ovo je djelimično odgovor na pitanje koje se odnosi na spomenik a kada se radi o bijelim trakama odgovor će dostaviti u pisanoj formi.

Milenko Vujković

Da li ima informacija da li će i kada početi sa radom hotel na Mrakovici? Pitanje jako bitno zbog svih turističkih potencijala koje ima Kozara.

Pismeni odgovor.

Aleksandar Milješić

Juče je održan 1. Organizacioni odbor za sportsku manifestaciju pod nazivom „Dani sporta“ koju prvi put organizuje grad Prijedor, za sportske klubove, njihovo predstavljanje i promociju, a sve u cilju afirmacije naših najmlađih sugrađana i uključivanja u sport, što smatram jako važnim i društveno veoma odgovornim. Koristim ovu priliku da Vas pitam, možete li odbornicima i javnosti dati više informacija o ovoj jako važnoj manifestaciji za naš grad, omladinu i sugrađane.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnica društvenih djelatnosti Monja Kasalović rekla je da Grad Prijedor ima puno kulturnih a i sportskih manifestacija i ove godine je na prijedlog gradonačelnika odlučeno da se obogate sportski sadržaji, prije svega da se mladi ljudi afirmišu da se bave sportom. Juče je održan prvi organizacioni odbor nove manifestacije koja će se održavati u Prijedoru „Dani sporta“. Dogovoren je termin od 22.-28.08. ove godine gdje će se predstaviti svi sportovi grada Prijedora na način da ćemo imati sedmodnevnu manifestaciju, u prosjeku će se tri sporta predstavljati svaki dan u vremenu od 18 časova i nadalje. Postignut je dogovor sa koordinatorima određenih sportova i trebalo bi da se predstavi preko 20 sportova do 50 klubova. To je preliminarno bio zaključak na ovom odboru za koji smatra da je protekao veoma uspješno. Dogovoreni su detalji, očekuje se drugi sastanak sa još nekim organizaciono-tehničkim detaljima. To će biti predstavljanje različitih i klubova a prije svega različitih sportova našim sugrađanima kako bi se što veći broj mladih ljudi afirmisao i bavio sportom.

Goran Velaula

Da li je u planu, uređenje to jest asfaltiranje platoa između boračkih zgrada u naselju Pećani? Također smatra da sve ostale platoe treba uređivati u skladu sa mogućnostima gradske uprave.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da gradska uprava svo vrijeme kontinuirano radi na izgradnji komunalne infrastrukture u gradu Prijedoru. U toku ovih dana biće završena projektna dokumentacija za izgradnju ulice Mitropolita Petra Zimonjića i odmah će se pustiti u javnu nabavku i izbor izvođača, a već je završena dokumentacija za asfaltiranje platoa ispred boračkih zgrada i ovih dana će biti završena tenderska infrastruktura i izbor izvođača i misli da će to biti završeno u narednih 20-ak dana zavisi od žalbenih rokova na tendersku proceduru.

Dragan Romčević

Pitanje se odnosi na jedno prethodno obećanje da će u Prijedoru u aprilu biti održana sjednica Vlade RS pa ga zanima šta je sa tom sjednicom i svakako bi bilo značajno da se sjednica održi u Prijedoru i na višem nivou razgovara o jednoj široj problematici po svim resorima u Prijedoru, očekujući dalju podršku Vlade za dalji ubrzani razvoj grada Prijedora.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da je jako bitna saradnja lokalni-republički nivo i to je ono što se potenciralo i neki se rezultati već vide. Ostvarena je saradnja sa Vladom, njenim predsjednikom, srpskim članom u Predsjedništvu, predsjednicom Republike Srpske. Održano je više sastanaka i u Prijedoru i u Banja Luci, dogovorena je određena pomoć za našu lokalnu zajednicu od 10 miliona. Tih 10 miliona očekujemo do kraja mjeseca gdje ćemo zajedno odrediti projekte bitne za naš grad. Sjednica Vlade je bila važna da bi se mogla tražiti sredstva a i dalje se u dogovoru s njima za održavanje sjednice, ali obzirom na situaciju na republičkom nivou prolongirana je neko vrijeme ali što je najbitnije finansijska podrška i dalje stoji za našu lokalnu zajednicu i očekuje se u narednih 15 dana. Predviđeni su neki projekti sa kojima će se izići javno da se i javnost upozna. Ukoliko bude nekih konstruktivnih prijedloga od strane opozicije biće svakako uvaženi i ti prijedlozi.

Igor Javorić

U ime grupe građana sa područja mjesne zajednice Tukovi pitanje je da li je u planu završetak osvjetljavanja ulice Tode Švrakića? U toj ulici ostalo je još 400 m ulice koja nije osvjetljena a taj krak ulice ukopčava se u magistralni put M15. Ima li nadležno odjeljenje u planu završiti ovo u toku ove godine?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da je primjetno da je grad zaista osvjetljen, u zadnje vrijeme se dosta odradilo i bukvalno se odgovorilo na svaki zahtjev. Pošto je istekao ugovor sa prethodnim izvođačem, ovih se dana završava tenderska procedura i kada budemo imali novog izvođača za osvjetljenje ulica uvrstiće se i proširenje mreže u toj ulici a potrebno je pismeno dostaviti u odjeljenje naziv ulice.

Igor Kneginjić

Na prošloj sjednici su dva odbornika pokrenula pitanja rješavanja poslovnih prostora za određena udruženja koja se bave kulturno umjetničkim radom. On ima sugestiju gradonačelniku i načelnici za društvene djelatnosti za još jedno udruženje koje je jedno od najorganizovanijih i ima 300 članova a a također nemaju riješeno pitanje sjedišta te smatra da je u narednom periodu potreba da im se pomogne u rješavanju ovog problema.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da je kada došao na funkciju primijetio je veliki broj udruženja na području našega grada koji nemaju riješeno pitanje prostora.

Nažalost ni pojedini sportski klubovi nemaju prostorije, a imaju jako uspješnu tradiciju kao šahovski klub i uzeti su prioriteta i za njih je pronađen prostor. Isto tako će se raditi na rješavanju drugih udruženja koji su aktivni a izvršiće se i revizija klubova i udruženja koja postoje samo na papiru a nemaju aktivnosti.

Predrag Starčević

Gradonačelnik je u svom govoru rekao da je saradnja sa vladom RS izuzetno dobra i to je jako dobro, pa pitanje je dokle se stiglo sa realizacijom projekta izgradnje nove bolnice koja je već duže vrijeme obećana i najavljena je velika investicija. Nije primijetio da se prišlo izmjenama novog prostornog plana gdje bi ta nova bolnica trebala biti sagrađena. Koliko smo obaviješteni odmah uz postojeću bolnicu. U kojoj se mjeri odmaklo sa tim projektom?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da je to jedan od prioriteta za Prijedorsku regiju, kompleksan i ozbiljan problem svih nas koji pokušavamo zajedno riješiti. Konkretno prema informaciji koju ima završen je glavni projekat, cijena je 92 miliona euro sa pdv-om i prema posljednjim kontaktima sa vladom RS rečeno je da će tenderska dokumentacija biti puštena do početka ljeta. Uskoro očekuje početak izgradnje, a obratiće se svakako ponovo i pismeno vladi i sa odgovorom upoznati Skupštinu.

Ranko Smiljanić

Da li odjeljenje planira ili da ima podatke gdje je sve potrebno izvršiti postavljanje ivičnjaka ili rampi kako bi osobama sa invaliditetom omogućili lakše kretanje. Na primjer izlaz iz Pećanskog parka, prema naselju Pećani i svi smo svjedoci da tim licima mora neko pomagati ili da idu dužom relacijom da bi prešli na drugu stranu ulice. Zamoljava da se iziđe na teren i pokuša riješiti ovaj problem obzirom da to ne bi koštalo puno, a pomoglo bi se invalidnim licima puno i olakšao život i kretanje.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da se vodilo računa kod izgradnje ovih novih saobraćajnica da se obezbjedi na pješačkim prelazima silazna rampa za invalide. Iskren, nisu evidentirana sva mjesta gdje je potrebno izvršiti pristupnu radnju a pitanje je na mjestu i u narednom periodu će se pristupiti lociranju i evidenciji tih mjesta, obezbjeđivanju sredstava i izgradnji. Bilo je zahtjeva od određenih javnih preduzeća za izgradnju silaznih rampi i rukovodioci su dostavljali da se evidentira i napravi predračun kako bi se dalje mogla iznaći sredstva.

Nenad Mejakić

Da li je moguće da se za vrijeme raspusta izgradi pješački most ispod pijace koji povezuje naselje Raškovac i Pećane?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao kada je u pitanju ovo naselje zaista je potrebno i razgovaralo se sa izvođačima, trebaće se odraditi neke korekcije i usmjerene su sve radnje na ovu problematiku.

Biljana Knežević

U kojoj je fazi projekat zaštite odbrane od poplava, najavljen od strane Vlade RS?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao kada je u pitanju sanacija i odbrana grada od poplava svakako je to ključni problem grada i naše lokalne zajednice. Odmah po dolasku na čelo grada sa svojim timom uzeo je to kao jedan od prioriteta. Rezultat tog rada je upravo da je

završen tender sanacije korita rijeke Miloševica. Ono što je bitno je da je na tenderu prošlo lokalno preduzeće, čeka se žalbeni rok i da izvođač krene sa izvođenjem radova.

Mirsad Duratović

Na 18.-oj redovnoj sjednici Skupštine grada postavio sam pitanje vezano za parcelaciju zemljišta u vlasništvu privatnih lica u Mataruškom polju koje je izvršio RUGIP bez znanja vlasnika parcela i protivno obavještenju gradonačelnika da se svi radovi na parcelaciji obustave. Tražio sam da uputite zahtjev RUGIP-u da poništi Rješenja o izvršenoj parcelaciji. Da li ste dobili obavještenje od RUGIP da je postupak parcelacije obustavljen?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da nema informaciju, upućen je dopis, odgovor nisu dobili pa će poslati urgenciju i dobijeni odgovor također prosljediti i Mirsadu Duratoviću.

II

Izveštaj o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar-decembar 2021.godine

Obrazloženje Izveštaja o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar-decembar 2021.godine dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar-decembar 2021.godine i predlaže Skupštini da isti usvoji.

U diskusiji učestvovali Ranko Smiljanić, Goran Predojević, Dragan Romčević, Saša Bursać, Biljana Knežević, Nikola Vujasinović i Mirsad Duratović, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Biljana Knežević, Ranko Smiljanić, Igor Javorić, Goran Velaula, Goran Predojević, Saša Bursać i Mesud Trnjanin. Dodatna objašnjenja dali su Slobodan Javor, Gradonačelnik i Žarko Kovačević, Zamjenik Gradonačelnika.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ 2 „PROTIV“ i 5 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju Izveštaja o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar-decembar 2021.godine

III

Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Teritorijalnoj vatrogasno-spasilačkoj jedinici Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Teritorijalnoj vatrogasno-spasilačkoj jedinici Prijedor dao je Radovan Martić, starješina Teritorijalne vatrogasno-spasilačke jedinice Prijedor.

Igor Kneginjić, predsjednik Komisije za propise pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za propise utvrdila da je Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Teritorijalnoj vatrogasno-spasilačkoj jedinici Prijedor u skladu sa zakonima koji regulišu ovu oblast, ali da njegovo usvajanje odnosno nadležnost za donošenje nije u skladu sa Zakonom o lokalnoj

samoupravi i Statutom grada Prijedora, ali jeste u skladu sa članom 95. stav 1. tačka 2. Zakona o zaštiti od požara („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj: 94/19).

U diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin, Goran Predojević, Goran Velaula, Nenad Mejakić i Mladen Kulundžija, a pravo na repliku i krivi navod iskoristio je Mesud Trnjanin. Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada i Radovan Martić, starješina Teritorijalne vatrogasno-spasilačke jedinice Prijedor dali dodatna objašnjenja. Odbornik Goran Predojević tražio pauzu.

PAUZA: 13.30 – 13.44.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i 6 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Teritorijalnoj vatrogasno-spasilačkoj jedinici Prijedor

IV

Prijedlog Rješenja o imenovanju članova školskih odbora u osnovnim i srednjim školama na području grada Prijedora, ispred jedinice lokalne samouprave

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova školskih odbora u osnovnim i srednjim školama na području grada Prijedora, ispred jedinice lokalne samouprave dala je Monja Kasalović, načelnica Odjeljenja za društvene djelatnosti.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju članova školskih odbora u osnovnim i srednjim školama na području grada Prijedora, ispred jedinice lokalne samouprave i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

U diskusiji učestvovali Aleksandar Milješić i Goran Velaula.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju članova školskih odbora u osnovnim i srednjim školama na području grada Prijedora, ispred jedinice lokalne samouprave

V

Izveštaj o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedor (2014.-2024.) za 2021.godinu

Obrazloženje Izvještaja o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedor (2014.-2024.) za 2021. godinu dala je Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje, upravljanjem projektima i razvojem.

Kako nije bilo diskusije odbornici sa 13 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 14 „UZDRŽAN“ nisu usvojili Izvještaj o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedor (2014.-2024.) za 2021. godinu.

VI

Prijedlog Lokalnog plana upravljanja otpadom za Grad Prijedor za period 2022.-2027. godina

Obrazloženje Prijedloga Prijedlog Lokalnog plana upravljanja otpadom za Grad Prijedor za period 2022.-2027. godina dala je Tanja Ećim, samostalni stručni saradnik za životnu sredinu u Odjeljenju za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Žarko Tatić, predsjednik Komisije za ekologiju i zaštitu čovjekove okoline pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za ekologiju i zaštitu čovjekove okoline podržava Prijedlog Lokalnog plana upravljanja otpadom za Grad Prijedor za period 2022.-2027. godina i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

U diskusiji učestvovao Goran Velaula.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju Lokalnog plana upravljanja otpadom za Grad Prijedor za period 2022.-2027. godina

VII

Prijedlog Godišnjeg plana redovnog održavanja, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva, nekategorisanih puteva i ulica na području Grada Prijedor za 2022. godinu

Obrazloženje Prijedloga Godišnjeg plana redovnog održavanja, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva, nekategorisanih puteva i ulica na području Grada Prijedor za 2022. godinu dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

U diskusiji učestvovali Mladen Kulundžija i Dalibor Kos.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju Godišnjeg plana redovnog održavanja, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva, nekategorisanih puteva i ulica na području Grada Prijedor za 2022. godinu

VIII

Izvještaj o poslovanju AD „Toplana“ Prijedor u 2021. godini

Obrazloženje Izvještaja o poslovanju AD „Toplana“ Prijedor u 2021.godini dao je Duško Miletić, v.d. direktor AD „Toplana“ Prijedor.

U diskusiji učestvovali Goran Predojević, Miljana Kos, Žarko Tatić, Mirsad Duratović, Saša Bursać, Azra Pašalić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Goran Predojević, Saša Bursać i Mirsad Duratović.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 18 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 5 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o poslovanju AD „Toplana“ Prijedor u 2021.godini

IX

Izvještaj o poslovanju AD „Gradska tržnica“ Prijedor u 2021.godini

Obrazloženje Izvještaja o poslovanju AD „Gradska tržnica“ Prijedor u 2021.godini dao je Darko Zgonjanin, direktor AD „Gradska tržnica“ Prijedor.

U diskusiji učestvovao Saša Bursać.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o poslovanju AD „Gradska tržnica“ Prijedor u 2021.godini

X

Izvještaj o poslovanju AD „Vodovod“ Prijedor u 2021.godini

Obrazloženje Izvještaja o poslovanju AD „Vodovod“ Prijedor u 2021.godini dao je Vlado Reljić, v.d. direktora AD „Vodovod“ Prijedor.

U diskusiji učestvovao Mesud Trnjanin, a Vlado Reljić, v.d. direktora AD „Vodovod“ Prijedor dao dodatna objašnjenja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o poslovanju AD „Vodovod“ Prijedor u 2021.godini

XI

Izvještaj o poslovanju AD „Komunalne usluge“ Prijedor u 2021.godini

Obrazloženje Izvještaja o poslovanju AD „Komunalne usluge“ Prijedor u 2021.godini dao je Dalibor Grabež, direktor AD „Komunalne usluge“ Prijedor.

U diskusiji učestvovali Goran Predojević, Aleksandar Milješić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristio je Goran Predojević.

Dalibor Grabež, direktor AD „Komunalne usluge“ Prijedor dao dodatna objašnjenja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o poslovanju AD „Komunalne usluge“ Prijedor u 2021.godini

XII

Izvještaj o poslovanju „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor za 2021.godinu

Obrazloženje Izvještaja o poslovanju „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor za 2021.godinu dao je Darko Aleksić v.d. direktora „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor.

U diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin, Milenko Vujković, Igor Javorić, Ranko Smiljanić, Mirsad Duratović i Aleksandar Milješić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristio je Mesud Trnjanin.

Darko Aleksić v.d. direktora „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor dao dodatna objašnjenja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 6 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o poslovanju „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor za 2021.godinu

XIII

Izvještaj o poslovanju JP Zavod za izgradnju grada „Prijedor“ za 2021.godinu

Obrazloženje Izvještaja o poslovanju JP Zavod za izgradnju grada „Prijedor“ za 2021.godinu dao je Tihomir Timarac, direktor JP Zavod za izgradnju grada „Prijedor“.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o poslovanju JP Zavod za izgradnju grada „Prijedor“ za 2021.godinu

XIV

Referati iz imovinsko-pravne oblasti,

- 1) Prijedlog Odluke o kupovini zemljišta, Stojaković Jovanka,
- 2) Prijedlog Odluke o zamjeni nepokretnosti „Nekretnine MNL“ d.o.o. Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o kupovini zemljišta, Stojaković Jovanka dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU
o kupovini zemljišta

Obrazloženje Prijedloga Odluke o zamjeni nepokretnosti „Nekretnine MNL“ d.o.o. Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU
o zamjeni nepokretnosti „Nekretnine MNL“ d.o.o. Prijedor

Kako je iscrpljen dnevni red 19. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 18.55 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 19. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 25.5.2022. godine.

SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA

Mirsad Duratović

